

高栏港区表彰优秀教师和校长

陈辉荣廖秋玲 获评“优秀校长”

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区在珠海一中平沙校区举行第34个教师节表彰座谈会。高栏港区管委会副主任范兆体出席座谈会。高栏港区各中学小学校长、幼儿园园长、优秀教师、家长代表等参加座谈会。

平沙一中校长陈辉荣和金洲小学校长廖秋玲获评本学年港区优秀校长,30人获评高栏港区优秀教师。其中,平沙有22名老师,他们分别是平沙第一中学的黄伟、宗敏、董岚,平沙镇第二中学的谭中定、张金才,平沙镇第三中学的陈静宇、宁召中,平沙镇中心幼儿园的汪思宇,平沙镇第二中心幼儿园的王婷婷,华丰幼稚园

的覃世华,平沙镇中心小学的韦琼、钟浪生,华丰小学陆昭勇、吴玉燕,平沙实验小学的赵敏、张伟定,连湾小学陆伟文,平沙镇中心小学南新教学点的叶卫霞,平沙实验小学大海环教学点的余柳萍,华丰小学北水教学点的诸德新,国花幼儿园的梁碧其,兰玲仕幼儿园的洪春甜等22位老师;南水镇则有南水中学的胡国平、何秋霖,李兆南纪念小学的胡玉珊、周健辉,金洲小学的辜涵敏、吴小燕,南水中心幼儿园的张丽益,南水镇剑桥幼儿园的吴文娇等8名老师获奖。

座谈会上,区社会保障和公共事业局负责同志介绍了近年来



第34个教师节表彰座谈会在珠海一中平沙校区举行。 本报记者 张洲 通讯员 李芳芳 摄

港区教育事业的发展情况,部分学校校长、幼儿园园长、教师代表作了交流发言。

会议强调,要始终把教育摆在优先发展的战略地位,切实帮助解决办学过程中遇到的各种困

难,努力营造优良的教育环境。要实施“校长工程”、“名师工程”、“环境工程”、“质量工程”和“安全工程”,努力提高港区教育教学水平。

据了解,2018—2020年,高栏

港区拟投入资金约5.46亿元,进一步改善辖区学校办学条件,重点推进南水镇中心小学、南水第二中心幼儿园、华丰小学改扩建工程、大海环小学改扩建工程、珠海汇华实验学校等5项校园工程。

平沙镇各校举办多彩教师节活动

感恩教师 弘扬师德



一曲南箫独奏表达了对全体教师的敬意。

本报记者 张洲 摄

本报讯(记者康振华)晨曦细雨育桃李,金秋硕果慰园丁,为营造浓郁的尊师重教氛围,平沙镇各校开展丰富多彩活动,庆祝第34个教师节。

9月10日,珠海一中平沙校区组织了一场温暖人心的庆教师节访谈活动,以别样的方式感恩教师,弘扬师德师风建设。

访谈会前,该校区学子通过视频方式向辛勤的园丁表达感恩、送上祝福,致以节日问候。揭鸿洋老师以一曲南箫独奏《长大后我就成了你》开场,“长大后我就成了你,才知道那个讲台举起的是别人,奉献的是自己”,对坚守和奉献于教育工作的全体教师致敬。

六组二十位老师接受三位老师主持人的访谈。他们既有连续过了三十多个教师节的老教师,也有今年才初上讲坛,由学生转身成为老师的青年教师。他们都是耕耘教学一线,激情奉献,铭记教书育人使命,甘当人梯的光荣人民教师。他们畅聊教书育人的感受体会,分享工作的酸甜苦辣。或就如何“弘扬师德,发挥正能量”发表见解,或回顾教师生涯的经验,饱含“甘守三尺讲台,争做‘四有’老师”的坚定信念,情真意切、感人至深。

“教师是立教之本、兴教之源。”学校通过访谈会这样新颖别致的形式庆教师节,拉近了老师

间的距离,让大家觉得特别意义。

教师节当日,平沙镇华丰幼稚园党支部组织开展了“花香情浓教师节献花”活动。让孩子们心怀感恩之心,也让老师们感受到节日的快乐。

一大早,该园园长苑璟带领着党员、家长代表和从幼稚园毕业的孩子代表们手捧鲜花,送给进校门的每一位老师,以表达对教师们一直辛勤工作、甘于奉献的精神给予肯定以及感谢。

“教师节快乐!”一句句简单而亲切的问候把老师的幸福感装得满满的。

另外,平沙镇其它各学校幼儿园也举办了形式多样的教师节庆祝活动。

广东省举办体育教师技能大赛

珠海一中平沙校区 教师余敏玲获二等奖

本报讯(记者康振华)日前,三年一届的广东省第四届中小学体育教师技能大赛在肇庆市隆重举行,本次比赛由广东省教育厅主办,来自全省21个市的210名体育教师进行激烈的角逐。珠海一中平沙校区教师余敏玲在大赛中顽强拼搏,荣获二等奖。

据了解,本次大赛的比赛项目包括赛前的教学设计、现场教学设计、理论考试、说课(随机抽取)、队列队形(团体)、广播操(中学团体、小学团体)、两项基本技能展示(从30个项目中随机抽取)、一项基本技术展示等项目。

在技能比赛中余敏玲受伤严重,但她以顽强的拼搏精神和不服输的精神坚持比赛,展示出良好的精神风貌、道德情操和体育专业素养,并最终取得好成绩。

据了解,余敏玲是珠海一中平沙校区近年快速成长的杰出青年教师代表,她在工作中表现出来的拼搏精神,是该校区“激情奉献,求新创美”的最好体现。她不计个人得失,大家都休息放假的时候,她带领舞龙队学生艰苦训练,克服一切困难,勇于进取,已连续获多项省级、国家级荣誉称号。2018年第六届中国中小学生舞龙舞狮锦标赛上,珠海一中平沙校区舞龙队获得高中组规定套路和自选套路两项第一名;2013—2017年,连续五年获广东省传统龙狮、麒麟锦标赛冠军;2016年获第四届中国中学生舞龙舞狮锦标赛高中组冠军;2017年,舞龙社获广东省优秀社团、十佳社团称号;学校获评全国中小学舞龙舞狮教育示范学校、第二批全国中小学中华优秀传统文化传承学校。

平沙镇一批校园建设工程正在有序推进

改善办学条件 提升教学质量

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区规划建设环保局公布的政府投资计划项目1—8月执行情况显示,平沙镇有关学校改扩建工程正在有序推进。

其中平沙镇华丰小学整体改造工程,按广东省义务教育标准化学校标准整体改造华丰小学,分两期进行。一期建设规模为27个教学班。初步设计已通过,目前正进行施工图设计。

平沙二中旧综合楼加固及翻新工程,将对1栋4980平方米综合楼进行加固、外墙翻新。目前设计已开标,可研编制已完成。

平沙实验小学体育馆遭遇去年13号强台风“天鸽”、14号台风“帕卡”吹袭,受损严重,其屋顶是轻钢桁架结构,墙体是半

砖墙半轻质钢板结构,工字钢支撑,钢结构部分已呈现不同程度锈蚀,判断其强度已低于设计值,失去修复价值,需拆除重建。目前该工程已完成前期咨询招标。另外,平沙实验小学围墙翻新工程围墙翻新总长度1100米,目前正在施工中。

平沙实验小学大海环教学点重建工程。拆除1栋1963平方米的现有教学楼,按12个教学班的规模重建教学楼。该工程概算已完善海绵城市、配电内容重新报审,中介单位已再次完成审核初稿,建设单位未完成对数反馈。施工图送审中。

平沙一中体育馆工程新建体育馆工程,建筑面积约3101平方米。目前准备桩基施工。

高栏港区举办新教师岗前培训

进一步夯实教育教学技法

本报讯(记者康振华)为提升高栏港区新招聘教师的综合素养和业务能力,促进新教师的专业化发展,日前,高栏港区举办2018年高栏港经济区公办小学新教师岗前培训,15位新教师(包括分配到平沙镇新教师)参加了培训。

本次培训时间共4天。培训

班上,珠海市教育研究中心教科室教研员,珠海市教育学会副会长刘文军老师带来精彩的“集中生智”式研讨活动;孙新、肖粉玲、黄国保、孙晓燕4位名教师带来“专业成长及规划”、“班级管理”、“课堂教学”、“教学教研”等主题讲座。授课老师精心设计了讲座内容,以问答小游戏活动导入,以

谈话的形式启发,提出针对性建议,培训课堂气氛融洽。新教师们分组进行研讨,畅谈本次培训的心得及启发。

本次培训,进一步夯实了教育教学技法、学生管理工作方法,有利于新入职教师尽早适应工作环境,以饱满的精神状态投入到新学期的工作中。